

我吃了100多片安眠药 马上要死了

网站论坛版主看到4个多小时前的短信,回拨电话一直无人接听……

周先生是一家网站知名论坛的版主,昨天上午10点多,他打开手机上的两条短信后,大吃一惊。

这是同一个陌生号码发过来的。第一条短信是昨天早上5点38分收到的:“对不起各位,对人生感觉没有什么味道,要先走一步了!”第二条短信是5点58分收到的:“我吃了一百多片安眠药,马上就要死了!”

周先生回拨电话,但一直无人接听。

□快报记者 顾元森



周先生收到的短信报料人供图

收到短信,查到机主信息

周先生上网查了下,19日晚,手机机主发了一个帖子,说他在浦口大新华府工地做门框工作,今年1月只结了一部分工资,还差近万元,老板说没钱,现在工程快结束了,因为没签合同,没有证据,劳动局不受理,“我要么和他拼命,要么跳楼自杀,你说我该怎么办?我住在大新华府2-10栋地下室。”周先生报警。浦口警方说,上午10点多,顶山派出所已接到其他网友报警,并派人将自杀民工送往医院了。“短信是早上近6点发的,10点多才送医院,不知道他情况怎么样。”周先生懊恼不已。

其实,还有好几个网友收到了短信。“我们是接到报警后,赶到工地,把人送到医院的。”昨天中午,顶山派出所有关人士说,好几个网友打电话到派出所,询问事情进展。民警赶到工地后,查到发短信的是一名姓叶的民工,30多岁。民警找到他的时候,他神志清楚,自称吃了20多片安眠药,民警随后将他送往浦口医院。

叶某的事情牵动着很多人。昨天下午1点多,网友“娱记”就此事发了帖子,截至6点多,7000多个网友点击,70多个网友回帖,不少人劝他不要做傻事。

民工:老板答应结清工钱

昨天中午11点多,大新华府一间工地办公室门口,几个工作人员说,民警的确带走了叶某。至于叶某说老板欠他钱,“他是跟私人老板干的,可能是包工头欠他钱,”工作人员说,工地建设方、施工方都是按照合同规定发放工程款,如果包工头拖欠叶某工钱,他可以向劳动部门举报,或者找工地地方,大家一起协商解决。记者想找叶某所说的包工头,但人不在。

昨天下午,浦口医院的医生说,叶某送来后,医生立即为他洗胃、输液,“他已经离开,没有危险了,如果他真的吃下100多片安眠药,过了几个小时才到院,能不能救过来真的就难说了。”

昨天下午4点多,叶某的电话终于通了。他说自己是河南人,找过老板好几次,都没结清工钱,无奈之下做出傻事,“我在网上找到二三十个网友号码,群发了短信。”他说,自己这么做,主要是感觉绝望,也希望得到关注。“老板还欠我5000多块钱,警察建议我找劳动局、建设局等单位解决。”

昨晚6点左右,叶某告诉记者,民警已经联系上老板,老板答应次日结清工钱。

(周先生线索费60元)

修机器溅出几颗小火星 棉花店老板痛失好几万

隔壁还有几只母鸡被熏得发晕



棉花店被烧得一片漆黑 快报记者 施向辉 摄

昨天下午4点40分,火被扑灭了,水哗哗地从一片漆黑的棉花店里流出来,店老板一脸沮丧。起火的棉花店在建邺区南湖菜场西门开了几年。“4点不到,我在菜场里买菜,突然听到有人喊着火了,出来一看,烟特别大。”住在附近的一位阿姨说。

棉花店老板就在旁边,在他看来,这场大火要怪自己,“前两天,店里机器坏了,我找了师傅来修,电焊火星溅到旁边的棉花堆

上。”火苗很快变大,工人试图用脸盆端水浇灭,却发现火越烧越大。于是他们一边报警,一边往外抢棉花。很快,三辆消防车赶到。火灭了之后,店里机器烧变了形,大部分棉花成了灰烬。“这下子得损失好几万。”店老板沮丧透了。

幸运的是,没有人受伤,只是隔壁店的几只老母鸡被烟熏得有些萎靡了。

(王先生线索费50元)
快报记者 贾磊

路边站着一个小伙子,血顺着衣服往下滴 的姐吓得发抖 还是让他上了车

经过11天的救治,小吴的病情终于稳定下来。他想对一个的姐说声谢谢。

2月9日早晨6点多,天微亮,小吴骑摩托车行驶在江宁区胜太西路上。快到上班的工厂时,对面开来一辆轿车,“开着大灯,我看不清路,就往路边让了一下。”就这么一让,小吴撞倒停在路边的一辆货车上,从摩托车上摔了下来,右眼处顿时血流如注。冷、疼,他感觉有点晕,“还能站起来,就

站到路边拦车。”

好几辆私家车经过,都没停。就在他有些支撑不住时,准备下夜班回家的的姐王培玲开车过来。“我看到路边站着一个小伙子,血顺着衣服往下滴,吓得我有些发抖。”但王培玲还是停下车,询问情况。看到对方说话费劲,血流不止,王培玲让他先上车。路上,小吴打电话通知了家人。

到医院后,小吴已处于昏迷状态。王培玲帮他挂号,又扶着他

找医生。忙活了一阵,小吴流血被止住,家人也赶来了。医生以为的姐是他家人,说幸亏送得早。

小吴受伤后,曾因流血过多,导致情况紧急,现在病情终于稳定。“孩子慢慢好转,我们家人都安心了。”小吴的家人说,这得感谢那位好心的姐。

提起11天前的事,正在上班的王培玲笑着说:“如果遇到有人生病,情况紧急,我愿意第一时间伸手救人。” 快报记者 付瑞利

随手操控——做自己的主治医师

性是人类恒久的话题,然而当前却有无数的家庭受到性功能障碍的困扰,因性生活不和谐而导致婚姻破裂的案例也逐年攀升,口服类药物对于许多ED患者来说可谓喜讯,但是对于严重高血压、糖尿病、ED、严重阴茎硬结症术后ED、严重神经损伤ED以及术后ED疗效并不显著。

2010年世界泌尿外科学术大会上,美国德克萨斯大学休斯敦医学中心泌尿外科副教授、美国休斯顿MD Anderson 肿瘤中心男科主任、世界华人泌尿外科协会执行主席、南京大学医学院客座教

授王润(RunWang, MD)博士向参会专家推介了美国Timm Osbon 助勃器,并得到与会专家的一致肯定。据了解,美国Osbon 助勃器主要是针对血液代谢病人,如高血压、糖尿病等ED患者的诊疗技术,是根据人类工程学原理研制而成的一种真空治疗仪,主要通过负压增加海绵体内的血供促使阴茎勃起,压力收缩环扎在阴茎根部阻断海绵体内的静脉回流来维持勃起,该技术具有一定角度的外形方便手握,抽气泵单手即可操作,也受到广大ED患者的欢迎。

据悉,国内首家男科医院金陵男科

医院早在2010年便率先在国内引进了该项高新技术,该院也是江苏省内性能障碍负压装置诱导(OSBON)技术唯一的临床应用单位。作为专业男科医院,该院ED患者人数众多,自从引进美国Timm Osbon 助勃器后,为大部分ED患者特别是高血压、前列腺增生、糖尿病和血管性疾病的ED患者提供了更方便、有效、快捷的国际最新治疗方案。据该院张鹏主任介绍,美国Timm Osbon 助勃器与其他治疗方法不同,它的有效率达到90%以上,该治疗方案也被国内外专家公认为简单快捷有效的医学治疗方法,自引入临床以来98%以上的患者对其效果非常满意。

张弛

国内首家整形医院启动 JCI 认证体系

——康美国际引入全球最高医疗质量、服务标准

2月16日,两位来自大洋彼岸的美籍华人医疗管理专家——美国凯泽西医疗集团陈振威先生与美国哈佛大学陈张玉群女士亲临国内著名医疗美容机构——康美国际整形美容医院,两位在国际享有极高盛誉的专家与康美国际主要领导共同见证了,康美国际整形医院启动JCI认证的历史时刻。这意味着我国医疗美容行业首次引入国际最高医疗服务认证标准。

全球最高医疗标准——康美成为国内首家启动 JCI 整形机构

JCI,对南京、对中国,都是一个非常陌生的概念。JCI是国际医疗卫生机构认证联合委员会(JCAHO)用于对美国以外的医疗机构进行认证的附属机构。

据陈振威先生介绍,JCI涵盖了

368个标准,包括1033项衡量要素,是全球评估医院质量最权威的评审标准。目前,全球仅有约300多个医疗机构通过了这一认证。放眼全球,JCI标准则是全世界公认的医疗服务标准,它代表着世界医院服务和医院管理的最高水平,也是世界卫生组织认可的认证模式。

一切从顾客利益出发——九大板块标准流程为美丽护航

据悉,JCI主要涵盖九大方面的评估,南京康美国际导入JCI认证体系就意味着:病人护理,病人的评估,感染管理及控制,病人及其家属的权利和教育,设施管理与环境安全,护理人员的资格和教育,医院品质改进,医院决策及领导,信息管理。不管是哪一个版块,康美国际都是完全从顾客的角度和利

益出发。**国际品质、责任塑造——南京可享全球最高医疗服务标准**

9年造美之路,康美国际整形医院一直以业内最高标准来不断提升内涵。2012年,康美国际再次以全球化的视野,前瞻性的眼光,在全国医疗美容行业首次提出“品质”概念。

康美国际董事长吴建良先生接受采访时介绍,康美整形医院汇聚了四大洲15个国家的128位整形权威,共设有8大整形美容中心,共耗资2个多亿。2012年,康美再次引入国际最高的JCI认证,主要针对医疗质量和护理品质的重要环节,目的是让求美者所享受到的不单纯是一流的医疗美容技术,还有与国际水平同步的医疗管理质量,与世界同步的医疗服务,让每一位求美者真正享受到康美整形医院细致入微的“国际品质”。

透视“注射美容”系列之：**注射美容针DIY,是“高危行为”,注射美容针DIY,是“疯子的行为”**

注射美容,千万不要DIY

玻尿酸、肉毒素、胶原蛋白……这些注射美容界的宠儿在明星效应的推动下日渐风靡。然而,不菲的价格让很多爱美人士垂涎三尺却又望而却步。此时,不少网上商城瞄准了商机,以相对低价推出了肉毒素等注射美容产品,并提供配套的注射器供购买者自行注射使用,竟也吸引了相当数量的求美者争相购买。

网购注射美容产品不可靠

近日,笔者在淘宝网输入“肉毒素”或“玻尿酸”,得到的结果多达上百条。其中发现一家网店,提供一项宝贝的名称为“玻尿酸增高器隆鼻精油另供瘦脸瘦身全国提供注射服务”,据店主介绍,选购店内的注射美容产品,可以随赠注射器或者自行购买注射器进行注射。

对于网购注射美容产品自行注射的做法,江苏施尔美整形美容医院刘道功院长直言“这简直是疯子的不理性、高危行为”。事实上,网售注射美容品的真实性存疑。注射不当有生命危险。

即便是买了正规的注射美容产品,自行注射仍是在拿自己的性命开玩笑。江苏施尔美

整形美容医院著名注射美容专家宋茂启主任表示,注射美容尽管只是“打打针”,但是注射美容对于医疗环境和注射医师的要求绝不比手术低,很多生活美容院的卫生条件并不合格,而且也没有具备资质的医师,因此提醒消费者千万不要为了贪图方便或者便宜在生活美容院进行注射美容,更不要自行注射美容。

宋主任也表示,在美容院进行注射美容或自行注射美容,一旦出现任何不良反应,连抢救都来不及。此外,还有一些注射美容产品是有不适宜人群的,若自行注射,很容易带来生命危险。

近日,江苏施尔美整形医院正式成立“注射美容——透明手术室”,首开微整形面向大众公开直播的先河。据悉,施尔美此举旨在让对微整形不够了解的爱美人士,零距离接触和观察注射微整形,全程全透明同步直播,在打消顾虑的同时,让大家见识微整形的“针”功夫;同时,近期拨打施尔美预约电话,还能享受注射美容超低折扣等多重优惠大礼,名额有限,预约从速。